



第七十三届会议

议程项目 84

考虑有效措施以加强外交和领事使团和
代表的保护、安保和安全

2019年2月21日委内瑞拉玻利瓦尔共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨根据大会2018年12月20日通过的第73/205号决议的规定致函，提请你注意委内瑞拉玻利瓦尔共和国驻哥斯达黎加共和国和厄瓜多尔共和国外交使团发生的一系列令人遗憾的事件。

2019年2月20日，委内瑞拉玻利瓦尔共和国驻哥斯达黎加共和国圣何塞大使馆遭到一群人的袭击和占领，这些人被并非委内瑞拉玻利瓦尔共和国人民政权外交部的一个当局非法指定为委内瑞拉政府的所谓外交代表。在这一事件中，现场合法的委内瑞拉外交官员和当地工作人员受到攻击者及其追随者的袭击。

同日，在另一次应受谴责的暴力行为中，委内瑞拉玻利瓦尔共和国驻厄瓜多尔共和国瓜亚基尔领事馆被武装团体围困，武装团体强行进入领馆，对在那里工作的外交官和当地工作人员进行身体和言语凌辱，之后归还了他们和游客的个人物品。这些流氓还抢走了来自领事服务费的钱款。

委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府谴责并拒绝这两次袭击。哥斯达黎加共和国政府和厄瓜多尔共和国政府应对驻这些国家外交使团的外交人员和当地工作人员的人身安全受到的任何影响负责，这些国家的政府当局作为东道国，并根据其作为《维也纳外交关系公约》和《维也纳领事关系公约》签字国的义务，在任何时候都必须保证这些人员的保护、安保和安全。

我谨代表委内瑞拉玻利瓦尔共和国呼吁你敦促哥斯达黎加和厄瓜多尔当局严格遵守、适用和执行关于外交和领事关系的所有国际法原则和规则，包括与外交使团不可侵犯性有关的原则和规则，特别是根据国际义务确保在其管辖范围内为外交使团提供保护、安保和安全。



委内瑞拉玻利瓦尔共和国还通过你要求这些国家的政府采取必要步骤，包括采取预防措施，彻底调查有关事项，将那些鼓励、煽动、组织或实施针对驻圣何塞大使馆和驻瓜亚基尔领事馆以及侵犯其官员人身安全的暴力行为的人绳之以法。

最后，请将本函作为大会议程项目 84 的文件分发为荷。

委内瑞拉玻利瓦尔共和国
常驻联合国代表

大使

塞缪尔·蒙卡达(签名)
